Ipakmuunun mamepian 015 po32aaoy i

CKJIAO0AHHA KOHCHEKmY.

IlepBuHHe 3aKpiNVICHHS 3HAHD.

Bukonanna nucemosux enpas (3pazxu ogpopmienns).

1. Po3B sKITh CUCTEMY PIBHSIHb METOJOM I11JICTAHOBKH:

y=3x-1
2X+y=9
Poss’sa3anna
[lincTaBuMO BUpa3 3 MepUIOro PIBHSHHS CUCTEMHU 3MIHHOI y = 3X - 1 B apyre
PIBHSIHHSI CUCTEMH 3aMICTh Y 1 OTPUMAEMO PIBHSHHS 3 OJIHIEI0 3MIHHOIO:
2x + (3x-1) = 0.

Po3B’sxeMo 11e piIBHSHHS:

2x+3x-1=9
ox=9+1

5x =10

X = 2.

[TincTaBuMO 3HaUCHHS X = 2 B mepiie piBHAHHA Y = 3X — 1 1 3HaiemMo 3HaueHHS
Jpyroi 3MIHHOI1 y, a came:
y=3*2-1
y = 5.
[Tapa gucen (2; 5) € po3B’A3KOM JaHOI CHCTEMH, OCKUIbKH MPH T1JICTAHOBIII

3HAUeHb X = 2 1y = 5, KO’KHE PIBHSHHS CUCTEMH € TIPaBUIIbHA YHUCIIOBA PIBHICTH:

5=3*2-1 1 2*2+5=9

5=5 9=09.
Ilpoananizyemo nawii 0ii
ﬁz AJIT'OPUTM IHIPUKIIAJ]
y=3x-1

2X+Yy =9




[lincraBuTH B ipyre
PIBHSIHHS CHCTEMH BHUpPa3,
AKOMY JOPIBHIOE 3MIHHA y

y=3x-1
2X+(3x-1)=9

Po3B si3aTi oTpuMane
2 | piBHSIHHS 3 OJHIEIO 3MIHHOIO

2x+3x—-1=9
5x =10
x=2

[TincTaBUTH 3HAYCHHS

X = 2 B Meplie piBHIHHS

y = 3x — 11 3HaiiTi
3HAYEHHS APYroi 3MIHHOI Y

x=2 x=2 X=2
y=3x-1 y=3*%2-1 y=35

4 | 3ammcaTty BIAIOBIAL

Bionosiov: (2; 5)

Odopmumo 3pyunuil 3anuc po36’°a3veanns CUCmeMu Memooom ni0CHAH08KU

1)

v=3x-1 y=3x-1 x=2 x=1
2x+v=29 2x +(3x-1)=9 y=3x-1 v=3
2x+3x-1=9
3x—1=9
3x=10
x=2
x=2
y=3

Binnoeiae: (2:5)

Posristnemo npyruit npuknai.

2. Po3B'spKITH cCTeMY PiBHSHb METOOM ITi/ICTAHOBKH:

6x +3=5x—-4(y +4)
32x—-3y)—6x=8 -y




Po3e ‘azanua
1) CIOpOCTHMO KOJKHE PIBHAHHA;

2) 3aCTOCYEMO AMTOPHTIM PO36 A3V6AHHA CUCINEMI MEMOOOM HiOCHAHOEK L.

6X +3=5x—-4(5v +4) 6X +3=5x-20y-16
32x—3y)—-6x=8 -y 6k -9y -6{=8 -y
6x —5x=-20y-16 -3 Xx=-20y—19 X =-20%-1)-19
-9y +y=8 -8y =238 y=-1
x=1
y=-1

Bionogiow: (1;-1)

3. 3HaiigiTh 3HaueHHs BHpazy X, + Vo, sAkmo (Xy;),) € pO3B’SI3KOM CHCTEMH
x—5y=25
Sx+3y =13

PIBHSIHB

Po3e '93aHu4

x—5y=25 x=353y+25 x=5y+25
5x+3y=13 55y+25)+3y=13 y=—4

55y +25)+3y=13
25y+125+3y =13
28y =13-125

28y =-112

y=—4



x=5(—4)+25 x=3
J::—.q. -}!:_4

3HauHTh: X, =5y, =—4 . 100 X, +y, =5+ (—4)=1.

Bionogios: X, + yg =1



